

Annini poslovni savjeti

Što ako dobijete **dvije PONUDE** za posao?



Piše:
mr. sc. **Anna Brajković**

Dilemu - koji posao prihvatiti, ipak je nešto lakše razriješiti kada vam se dvije mogućnosti nude istovremeno pa ih možete uspoređivati. Tada ste u prilici odvagati sve prednosti i nedostatke ponuđenih poslova, njihovu dugoročnost, mogućnost napredovanja i usavršavanja, i slično. U tom slučaju imate vremena sagledati koji vam posao pruža više zadovoljstva, koji poslodavac vam više odgovara, u kojem radnom okruženju ćete se osjećati ugodnije, pa i pružiti više kao zaposlenik. Međutim, zbog straha da se pogriješi i odabere lošije opcije, čak i tada odabir nije jednostavan i lagan.

Objeručke prihvatite bolji posao

Ali, ako ste u potrazi za poslom poslali više prijavi na različite natječaje, postoji mogućnost da vam se potencijalni poslodavci jave s rezultatima u različito vrijeme. Može se dogoditi da prihvatite ponudu poslodavca koji vam je prvi ponudio zaposlenje, a nakon nekoga vremena ponuda vam stigne i od drugoga koji vam je, zapravo, bio prvi odabir, odnosno, kod kojega biste radije nego kod onoga prvoga započeli ili nastavili svoju

lako živimo vrijeme u kojemu je teško naći adekvatno, ali i bilo kakvo zaposlenje, zna se dogoditi da ste u isto vrijeme dobili dvije ponude za posao, ili ste taman prihvatili jedan posao, a nakon kratkoga vremena ponuđena vam je prilika za posao iz snova. Kako ćete reagirati u takvoj situaciji, što ćete napraviti?



Ako vam se nudi radno mjesto o kojemu ste sanjali, ne propustajte priliku!

karijeru. Što možete učiniti u tom slučaju?

Bez obzira što ste se tek zaposlili kod drugoga poslodavca, svakako bi bilo šteta propustiti radno mjesto koje ste stvarno željeli. Takve prilike ne pružaju se svaki dan pa ih treba objeručke prihvatiti. Kako će na to reagirati vaš trenutni poslodavac, ovisi i o

vama i načinu na koji ćete mu to saopćiti i prezentirati. Ono što morate učiniti je - poslodavcu iskreno objasniti situaciju i pokazati da ste korektni.

Izrazite žaljenje zbog nastalog problema

Obavezno izrazite žaljenje zbog problema koji ste prouzročili - zbog vaše

odluke mora se ponavljati postupak selekcije kandidata za posao od kojega odustajete, ali kažite i da je novoponuđeni posao baš onaj koji u potpunosti odgovara vašim vještinama, da ste dugo željeli raditi upravo to. Izrazite i naglasite zahvalnost za pruženu priliku, uz nadu da ćete u budućnosti sura-

đivati - nikada ne znate, možda stvarno i hoćete. Jer, možda vam se jednom ponudi prilika da se vratite u istu tvrtku, primjerice, na neko za vas poželjnije radno mjesto, ili da poslovno s njom surađujete. Zato je vrlo bitno da ste iskreni i korektni, da ne rušite mostove za sobom. Ipak ste vi osoba za koju se tvrtka odlučila između više kandidata. Ako već i odlazite, napravite te profesionalno i dostojanstveno, makar poslodavac i negodovao zbog vaše odluke.

Budite korektni, ali i odlučni

U slučaju da poslodavac teško prihvaća vašu odluku, znajte da vi imate pravo odlučivati o vlastitoj poslovnoj karijeri i da ste poslodavcu dužni odraditi onoliko vremena u tvrtki koliko je propisano zakonom o radu. Za vas osobno bitno je da sve to odradite izuzetno profesionalno i promišljeno, nitko ne može dovesti u pitanje vašu korektnost.

Što učiniti u slučaju da ste se upravo zaposlili, a potom vidjeli natječaj za posao koji je baš onaj koji oduvijek priželjkujete, ili je natječaj za radno mjesto raspisala tvrtka u kojoj ste oduvijek željeli raditi? Svakako se prijavite na natje-

čaj, bez obzira što ste se netom zaposlili u novoj tvrtki. Ni takve prilike se ne pružaju često, pa ih vrijedi iskoristiti. Ono što je bitno u ovom slučaju je - diskrecija, kako informacija o vašoj prijavi ne bi došla do trenutnog poslodavca. Nazovite osobu koja vodi posao selekcije za raspisano radno mjesto i objasnite situaciju te zamolite za punu diskreciju u natječajnom postupku. U slučaju da dobijete novi posao, opet ćete, kao i u prethodnom slučaju, s trenutnim poslodavcem odraditi iskren razgovor i objasniti situaciju.

Ne bojte se promjena!

Mnogi se boje promjena. Čak i kada su te promjene na bolje, i ma koliko promjenu željeli, lakše im je ostati na trenutnom radnom mjestu nego li ga mijenjati. Ne bojte se promjena! Što ih brže naučite prihvaćati i nositi se s njima, to ćete lakše uspijevati činiti upravo one promjene koje će vaš, kako privatni, tako i poslovni život, unaprijediti. Pri svakoj svojoj odluci ipak vodite računa o okruženju u kojem živite i radite, kako bi vas doživljavali kao korektnu i profesionalnu osobu koja nikada, pa ni kod najtežih odluka, ne drži fige u džepu.